

结婚前夕，意外发现男友旧爱的“隐藏表白”

爱情美文

吵闹夫妻恩爱长

文 / 魏有花

夫妻之间，吵吵闹闹似乎是再平常不过的事情了。每个夫妻都会经历这样的时刻，无论是因为琐事还是大事，都可能引发争吵和冲突。然而，吵架并不代表夫妻关系不好，反而可能是一种沟通和解决问题的方式。只要双方能够正确处理和化解冲突，夫妻关系就可以更加坚固和稳定。

我和爱人就是这种既经常吵架，又及时和好的人，我们吵架的原因也有很多，可能是因为家务事的分配、经济问题、亲子教育、婆媳关系等等。每个人都有自己的观点和想法，而夫妻之间的观点往往不一致，这就容易引发矛盾和冲突。有时候，一些小事可能会被放大成问题，导致双方情绪激动，吵吵闹闹起来。然而，当我们吵过了，只要双方能够冷静下来，理性地沟通，找到解决问题的方法，吵架也就变成一种积极的过程。

那次，因为去学校接孩子，我们吵了最凶的一次架。那天下着雨，到了去学校接孩子的时间点，爱人打来电话，说他有客户，在谈一个项目，离不开，让我去接一下孩子。我说我没有车，又下着雨，怎么接啊？你克服困难吧！说这话是因为我和爱人事先就商量好了的，我们家就一辆车，平时都是他开，下雨天就由他接送孩子上学。他一再解释，我不听，就把电话撂了。

我想，接个孩子也就半个小时的时间，这点时间还没有吗？到了孩子该回家的时间，还没有见到他们的影子，我这才慌了，赶紧地拿起雨具赶往学校。

到了学校门口，远远地看见孩子哭泣站在路边的大树下。我气炸了，当时就去往他的单位，找他算账。

晚上，他回来了，见我还在生气，就嬉皮笑脸地递给我一件东西。我一看，是我最动心的那件春秋大衣，我故意往外一推。他又递上来说，那天你舍不得买，这回我是用奖金买的。见我收下，他又说，今天没去接孩子是我不好，可咱干工作既要让领导放心，又要让家庭增收啊，今儿这笔生意，我就有一万多元的奖励呢。接下来，我们就和好了，表示以后要互相体谅对方。

后来，我们理出了吵架的适度和艺术，那就是吵架的时候，双方要学会倾听对方的意见和想法，不要一味地坚持自己的观点。夫妻之间的沟通是相互的，只有双方都能够理解对方的立场和感受，才能够找到共同的解决办法。此外，吵架的时候也要注意控制情绪，不要言辞过激，避免伤害对方的自尊心。尽量用理性的语言和方式表达自己的想法，避免情绪化的争吵。

吵吵闹闹的夫妻情，其实也是一种幸福的表现。因为只有真正相爱的人之间，才会有争吵和冲突。夫妻之间的吵架并不代表感情的破裂，相反，它是夫妻关系更进一步的机会。只要双方都能够正确处理和化解冲突，相互理解和包容，夫妻关系就会变得更加美好和幸福。

吵闹夫妻恩爱长。夫妻间吵闹，让我们的感情更加稳固，日子更加美好。

真正的爱是势均力敌

敏子：你好！

你男友的前女友是很优秀，你男友也很优秀。可是，两个优秀的人在一起，并不一定就适合。相反，一个优秀的人和另外一个普通的人在一起，也许会更适合。这样的例子在现实中比比皆是。

那么，你是不是你男友最适合的人呢？

我也不能判断，你是不是你男友最适合的恋人（或结婚对象）。但是，我能清晰感觉到的是：你非常怀疑自己，你在这段感情中不够自信，甚至比较自卑，你担心男友忘不了前女友，甚至害怕他将来抛弃你，而和前女友再续前缘。我觉得，你的担心是没有必要的。

其实，像你男友这样优秀的人，家境已经不那么重要了。家境对什么人最重要？对能力一般的人最重要。能力一般的人，家境好一点，生活就更好一点。但是，对于能力超群的人，家境好坏不会对他产生决定性的影响，很难限制其向上发展。

所以，我推测：你男友前女友的母亲嫌弃他的家境，可能只是表面现象。而你男友和他前女友之间的误会，也许实际上可能存在着难以解决的矛盾。以你男友的前女友的能力和个性，以她高学历的背景，如果她真心离不开你的男友，她不会仅仅因为母亲的反对就彻底放弃自己的爱情。

至于你男友和前女友之间有什么难以解决的矛盾，这是他们的隐私。你不便去打听。你无须对男友的前一段感情负责，你只要为自己的爱情负责就可以了。两性真正长久而良性的感情，一定是建立在平等和相互欣赏的基础上。委曲求全或单方面付出的爱只会让自己越来越辛苦，换来还可能是对方的毫不在乎。

每个人都是独一无二的，都是不一样的烟火，对他人、对自己的价值评价，应该是多方面的，这样我们就能客观公正地发掘自己的价值，慢慢会建立自信心。

建立爱情的自信，一定要学会自我激励。自我激励有许多方法。而其中很重要的一个方法就是积极的自我暗示。比如，每天对自己说：我不是丑小鸭！我虽然普通，但也有自己独特的魅力！自信让我不再普通，自信让我越来越优秀……这里需要指出的是，积极的自我暗示并非在心里对自己说几句激励的话那么简单，而是需要一定的前提条件：要调整好自己的身心，使自己的身心处于一个相对平衡、相对和谐的状态。在此基础上，还要善于调动自己内在的积极性，善于激发自己内在的潜能，善于从积极面看问题等。只有具备了这些条件之后，积极的自我暗示才会发挥它应有的作用。

只要你在爱情中找到了自信，就能够懂得怎么爱人，怎么被人爱。另外，美国心理学家斯腾伯格曾提出“爱情三角形理论”。他认为：爱情由三种要素组成，即激情、亲密和承诺。只有同时具备这三种要素，才是最完美的爱情，也是最稳固的爱情。你也可以对照这三种要素进行自查，看你们缺乏的是什么，能不能适当弥补。



情感专家：肖军
心理、婚恋咨询师，著有《婚恋中的情商训练法则》等

倾诉 / 敏子 文 / 小清

正在热映的电影《前任4》有句台词“要经历多少前任，才能遇到对的人”，这句话让我感慨不已。我马上就要结婚了，但就在整理书柜时，忽然发现了一条求婚留言，是男友的前女友留下的。

我今年27岁，男朋友30岁，我们在同一个单位上班，恋爱了一年多时间。男友本来对我没什么感觉，但在他失恋的那段时间，我一直都陪着他，慢慢彼此都有了好感，就在一起了。我们都是很认真的人，也是以结婚为前提在交往，所以一年多相处下来，彼此都很满意。

前两天，他搬新家（之前他一直是租房，现在搬到了他买的新房），在帮他整理物品的时候，我发现了他的一本日记，我其实不应该打开看的，但好奇心驱使，还是翻开了日记本。

在日记的封底，我看到一条用荧光笔写的留言：“生日快乐，我们结婚吧！”

署名是他的前女友。

这条留言他肯定没有看到。首先，荧光笔笔迹的颜色很淡又反光，几乎和白纸融为一体，如果不仔细看，几乎看不到字迹。另外，我也知道，他之前非常爱她。

男友曾告诉过我，他们俩是校园恋人，经过了5年的爱情长跑，之前非常相爱，比如电脑的开机密码是对方生日，QQ空间有个专属相册是给她的，包括微信号也是他俩英文名结合+生日。而且，她也非常优秀。他们俩当年在学校是学生会正副主席，郎才女貌，堪称校园里的风景线。毕业后，女方又考取了博士。

他们俩分手，是因为女方的父母嫌弃男方家境普通，女方母亲多次相逼。在此期间，他们自己的感情也发生了一些误会，于是导致了分手。

分手期间，我男友也努力挽留过，他特别伤心难过，我不知这样的感情是怎样的存在，但至少肯定是真心付出过吧。后来他伤心透了，很久没有找女朋友。我跟他也是同学，原来一直默默暗恋他，但我知道自己是丑小鸭不敢高攀。直到他失恋后，我默默陪伴了他两年，才鼓起勇气跟他表白了。从这条留言看，当时他的前女友是想他去找她的，但他错过了。不然，以我对他的了解，他一定会去找她。

发现这个秘密后，我跟其他同学打听了一下那个女生的情况，现在她在另一个城市，也还未结婚，不过有新男友了。

眼下，我不知道是否应该把这个发现告诉他，因为我也很爱他，即便知道在他心里并没有对前女友完全忘却，我也不在意。我担心如果他看到这条留言，会不会抛弃我去找她？而如果对他隐瞒下来，将来有一天他发现了，又会不会怪我呢？



扫一扫，看更多精彩故事

遗失启事

长沙鸿昌经济技术发展有限公司（注册号：4301002008151）遗失营业执照正副本、税务登记证正副本、组织机构代码证；公司公章及财务章，特此声明。